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①懐中電灯の準備

②携帯ラジオの準備
③防災メールの登録

④消火器の準備
⑤３日分の水や食糧の備蓄

⑥非常用持ち出し袋の準備
⑦家具や電化製品などの転倒防止

⑧家族で避難する方法を話し合って

⑨家族で安否確認の方法を決めて
⑩その他

％

いる

いる

①指定の

避難場所を

知っている

54.6%

②指定の

避難場所は

知らないが

避難する

場所を

決めている

③どこに避難

すればよいか

知らない

28.0%

17.0%

不明

0.4%
①内容も

知っている

5.4%

②なんとなく

聞いた事

はある

31.4%③まったく

知らない

62.5%

不明

0.7%

　★ 群馬で地震や水害、火山の噴火
など避難しなければならない
災害が起こるか【１つ選択】

★ 市町村が指定する避難
場所の認知度【１つ選択】

★災害に対する備えで行っていること【複数選択】
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①県内全域の放射線量の測定と周知

③被ばく量の検査

⑤除染作業

⑦放射能に関する学習会や講演会

⑨風評被害の軽減

％

②農・畜産物や製品の放射性物質検査

④放射線測定器の貸出

⑥相談窓口の設置

⑧被災者や被災県に対する支援
の開催

⑩その他

★ 放射能汚染に対する行政施策【２つ選択】

①設置して

いる

44.7%

②そのほかに

台所などにも

設置している

5.7%
③設置する

予定はある

21.7%

④必要性を

感じていない

9.1%

⑤義務化を

知らなかった

14.3%

不明

4.5%

14.6
15.9

9.9
8.8

11.9
20.0

10.2

①地域防災計画の周知

③自然災害の被害予測と周知

⑤防災無線など情報伝達方法の確保

⑦避難場所などの確保
20.0
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⑦避難場所などの確保

⑨その他

②自力での避難が難しい人の把握

⑥水や食糧の備蓄

⑧被害をおさえる工事

④防災教育や訓練の実施

％

⑩不明

★ 寝室・階段の火災警報器などの設置状況
【１つ選択】

★災害に備えた行政施策【２つ選択】

★ 市町村の地域防災計画の
認知度【１つ選択】

　　　　災　　害

①必ず起こる

と思う

19.5%

②起こるかも

しれない

と思う

67.3%

③起こるとは

思えない

5.0%

④全く起こらない

と思う 0.6%

⑤わからない

2.9%

不明

4.7%

①毎回必ず

参加している

2.6% ②ほとんど

参加している

5.5%

③あまり参加

していない

13.6%
④参加して

いない

77.5%

不明

0.8%

①いつ行われるのか

わからない

62.6%
②仕事が

忙しい

9.5%

③個人や家庭

の用事がある

6.8%

④必要性を

感じない

2.5%

⑤実施して

いない

16.3%

⑥その他

1.7%

不明

0.6%

★地域の防災訓練に参加しているか【１つ選択】 ★ 「あまり参加していない」「参加していない」理由
【１つ選択】

③④を選択




